ylee8l [lacnopT m3genns

TOYOTA
Fortuner 2016-2020
(no pecTannuHra)

TAaroBo-cuenHoe *yCTpOVICTBO (TCY)
OLUMHKOBAHHOE** C HepXXaBekLlen
HaKJ1aaKon nona C'beMHbIVI KBagpaT

*MogxoanT Ha koMnekTaumm ¢ 2016 r.e. no 2020 r.B.
** MeTof ropavero LMHKOBAHMWSA

ApTtunkyn: 09111501GZN

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x20 - 2 .
B) BonT M10x1,25x40 - 8 wr.

C) Bont M12x1,25x45 ¢ tobKow - 6 WT.

D) LWanba 10 yBennyeHHas - 18 wr.

E) LLan6a 12-10 wr.

F) LLIan6a 10 rpoBepHas - 9 WT.

G) LLlanba 12 rpoBepHan - 10 wr.

H) Maiika M10x1,25 - 8 wr.

I) Manewy rHyTbIA
ra/IbBaHM3MPOBaHHbIV - 1 LWUT.

J) LUNAWHT NPY>XMHHbBIA UFONbYATbLIN - 1 LT,

K) Cb&MHbI Lwap B cbope - 1 WT.

L) KpOHLUTEMH BEPXHWI NPaBbIii M IEBbIN - 2 LUT.
M) KpOHLUTENH HUXXHWI NPaBbI U NIEBLIN - 2 LUT.

N) Banka TCY - 1 wr.

O) 3arnyLwKa NpUEMHOro yCTponcTBa - 1 LWT.

P) KpoHLUTeH po3eTku - 1 WT.

D - NCNOonb3yeTca AnAa KpenneHnA 3arnywkm

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) Kntoy po>KKOBbIN Ha 17 MM.
B) K/1to4 po>KKOBbIM Ha 19 MM.
C) Kntoy TpeLoTka Ha 17 Mm.

G D) lonoBKa Ha 38 MM.

7
A ‘('V"(’f(r((ﬁ'.
g )__IlitaTHble

601Tbl M12

K

[vameTp pe3bbbl M10 M12

MoMeHT 3aTsaxKn; Hm 47 80

Knacc npoyHoctvt meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika -

8

E F

/@
&

K

L"

TCY

Toyota Fortuner

ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

09111501GZN 14 120 2750 750/3000* 3000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:
- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomnekTa 23 Kr.;

- rabapuTHbie pasmepbl uzgenus 1144x612x296 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,Cl,aTa YyNakoBKu

COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 24 MecALA C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

LONXHA




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.
JeMoHTMpYITe BYKCUPHbIE NPOYLUMHbI C JIEBOTO M NPaBoro,
33IHMX JIOHXXEPOHOB aBTOMObMASA.

LUAT 2.

YcTaHOBWTE N1EBbIV BEPXHUI KPOHLUTENH, COBMECTUB OTBEPCTUA

B KPOHLUTEMHE C 0TBEPCTMAMM COOKY JTIOHXEPOHa U 3aKpennTe
KPOHLUTENH C MOMOLLbIO LITAaTHbIX 601TOB M12 KpenJieHus
6YKCMPHOM NPOYLLNHbI. YCTAHOBUTE JIEBbIN HUXHWIA KPOHLLTENH W
COeZMHNTE ero C BEPXHUM C MOMOLLbI0 601108 M10 1 C TOHXEPOHOM
C nomoLbto 601T0B M12, Yyepes wainbbl 12 v rpoBepbl 12.

LUAT 3.

AHaNI0rMYHbIM CNOCOBOM YCTAHOBUTE BEPXHUI 1 HAXKHNIA KPOHLUTEVHBI
cnpas.a.

YcraHoBuTe 6asky TCY, COBMECTMB OTBEPCTVA KPOHLLTENHOB U
3aKkpenuTe 6anky TCY c nomoubto 601T0B M10x1,25%40,

wanb 10 c AByX CTOPOH, Wwanb 10 rpoBepHbIX U raek M10x1,25.

LLUAT 4.

3aTAHMTE BCe COeIMHEHA,0TPerynpoBas nonoxexue TCY. YcTaHoBuTe
CbEMHbIN Wap B cbope 1 3aKpenuTe ero nasibLeM rHyTbiM
ra/IbBaHM3MPOBAHHBIM CO LWMIMHTOM MPYXXUHHbBIM UTO/IbYATHIM.
3aTAHMTE LWap K/YOM Ha 38 MM. YcTaHoBWTe duKCHpytoLLmin 60T
M10x20 CHW3Y, OH NCMOJIb3YETCA /1A UCK/THOYEHNSA TEXHOIOMMYECKMX
NoGTOB CbEMHOrO LLIAPa M TOJIbKO B HEHArpyXXeHHOM cocTosHuK! Mepef
cLenkomn 60T eMOHTMPOBaTH!

MPOYLINHbBI MOXHO YCTAHOBMTb Ha LUTATHbIE MECTa MOBEPX KPOHLLTENHOB.

LUAT 5.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3ETKWU, NPUKPYTUB ero K 6aske TCY
c nomouybto 601Ta M10x20, yepes wanby 10 1 wanby 10
rPOBEPHY!HO.

LUAT 6.
YCTaHOBKa 3aBepLleHa.

CepTudunKaT cooTBETCTBUS

MPOM3BOANTE/Ib TAPaHTMPYET COOTBETCTBIE M3AE/NA XaPaKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B MACOPTe, B TEYEHME FapaHTUAHOTO CPOKa, Mpy CobAtoaeHy
[H RU C-RU.AM24.B.00153/19

Tpeb0BaHM/ N0 YCTIHOBKE W AKCMAYaTaLMK * [3PAHTA He PACTIPOCTPAHAETCA HA CTY4au, KOrAa AEDEKTbI BO3HUK/M MO BIUHE NOTPEOUTENS UM TPETBUX JINL,
B PE3Y/IbTaTe HapyLUIEHNS NPAaBUA TPAHCMOPTUPOBKY, XDaHEHMS, MOHTAXa, 3KCTYATaLMM, 3 Tak Xe BHECEHUA M3MEHEHNH 1 0PabOTOK B KOHCTPYKLMHO.
MPON3BOANTEND HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECEHME YLLEePOa MMYLLECTBY TPETLYX /AL B Pe3y/IbTaTe HEMPABU/IbHOTO XPAHEHWA 1 AKCNNYATALMY 3AENMA.

CneayiTe NpaBuiam no 3KCMyaTaLmm 1 yxoay 3a AETaNAMM U3 HEPXKABEKOLLEN CTa/u, 1 OHW MPOCIYXAT BaM JOJII0 U HAAEXHO:
- He pexe OZIHOTO Pa3a B MecAL| MoJIMpyITe NOBEPXHOCTb A€Tael C NPUMEHEHNEM CPEACTB MO YXO/Y 3@ HEePXXABEKLLEN CTaIbio;
- MY NMO/IMPOBKe M36eraiTe MHTEHCMBHON 06PabOTKN OTAE/bHBIX YYACTKOB U3AENMS;

- HE NCNO/b3YNTE META/INYECKME TepPKM 1 ryBKM ¢ abpa3nBoM 414 yxoa 3a M3AeNAMMY;

- He 1CMO/Ib3yiTe XJI0PCOAEPXKALLVE M KOHLIEHTPUPOBAHHbIE COECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXO4Y;

- PErynApHo yb1paiiTe 3arpA3HeHNs C NOBEPXHOCTEN N3AENNA.

TMOMHWTE, YTO 3a/10T ANNTE/IbHOM 1 BeCnPOBIEMHON 3KCMJTyaTaLnm - aKKypaTHOe 1 6epexHoe 0bpalleHne C u3aenmem!

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




